

НЕДЕЉА 6. ПО ПЕДЕСЕТНИЦИ – ГЛАС 5

ПРВА НЕДЕЉА ПОСЛЕ СВЕТОГ ИЛИЈЕ - СВЕТИ СИРМИЈУМСКИ МучЕНИЦИ: ИРИНЕЈ, ДИМИТРИЈЕ, АНАСТАСИЈА, СИНЕРОТ и ДРУГИ

04.АВГУСТ(22.ЈУЛИ)

+СВЕТА МАРИЈА МАГДАЛИНА - БЛАГА МАРИЈА
(МИРОНОСИЦА РАВНОАПОСТОЛНА)

+СВЕШТЕНО-Мученик **ФОКА**, ЕПИСКОП СИНОПСКИ
(ПРЕНОС МОШТИЈУ ИЗ ПОНТА У ЦАРИГРАД ОКО 404. ГОД)

БОЖАНСТВЕНА ЛИТУРГИЈА СВЕТОГ ЈОВАНА ЗЛАТОУСТА

Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда
придеши, во Царствији Твојем.

На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест
Царство Небесноје.

ВАСКРШЊИ – ГЛАС 5:

Разбојникъ на Крестѣ Бѡга Тя бѣти вѣровавъ, Христѣ, исповѣда Тя чѣстѣ отъ сѣрдца, — помяни мѧ, Гѡсподи, — вопія, — во Цѣрствии Твоѣмъ.	Разбојник на крсту поверовао је да си ти Бог Христѣ, и то исповѣдио из чистога срца, кличући: Сѣти ме се Господе у царству твоѣмѣ.
---	---

Блажени плачущији, јако тији утјешатсја.

Иже на Дрѣвѣ Крѣстнѣмъ/ Процвѣтшаго ро́ду на́шему,/ и Изсушѣвша ю́же отъ дрѣва кля́тву,// я́ко Спа́са и Содрѣтеля согла́сно воспоѣмъ.	Он (Христос) је на дрвету крста живот процветао роду нашем, и исушио клетву због дрвета зато њему као Спаситељу и Створитељу сло́жно запевајмо.
--	---

На 10: Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

Сме́ртію Тво́єю, Христѣ, сме́ртную разруши́лъ еси́ си́лу/ и совоздвѣгль еси́ и́же отъ вѣ́ка умѣршиа,// Тя́ пою́щія, и́стиннаго Бо́га и Спа́са на́шего.	Својом смрћу Христѣ, разорио си силу смрти, и са собом подигао све од века умрле; они теби поје као истинитом Богу и Спаситељу нашем.
---	--

**Блажени алчущчији и жаждушчији правди, јако тији
наситјатсја.**

На гробъ Тво́й, Христѣ, прише́дша же́нѣ честнѣя, иска́ху Тя́, Жизнода́вче, мвропомáзати./ и явѣся и́мъ а́нгелъ вопі́я: воскрѣсе Госпо́дь!	На твој гроб Христѣ дошле су часне жене и тражиле да тебе Животодавче миропомажу, али им се јавио ангел и рекао: Господ је васкрсао.
--	---

На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.

СВЕТА МАРИЈА МАГДАЛИНА – ГЛАС 8:

Возлюбѣвши пѣрвѣ благѣхъ Винѣвника, на́ше благосѣрдно естество́ обожи́вшаго, послѣдовала еси́ Е́му усѣрдно, Мари́е, Того́ повинувшися Боже́ственнымъ велѣ́ніемъ.	Најпре си заволела Узрочника свих добара, који је нашу природу милосрдно обожио, и усрдно си Маријо Магдалино, за њим следовала, и повинула се његовим божанским наредбама.
---	--

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

Рыда́ючи, грóба Избáвителива достíгла есí, пéрвѣ видѣвши Божéственное, отрокови́це, Воскресéние. Тѣмже благовѣстница яв́илася есí, вопію́щи: Христóсь востá, рука́ми восплещі́те.	Плачу́ћи си стигла на гроб Избавитеља, и прва си девојко Маријо Магдалино видела свето васкрсење, а потом си благовесница постала кличу́ћи: Христос је устао, запљескајте рукама.
---	---

На 6: Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.

У Крестá предсто́яла есí, зря́щи непра́ведное, сла́вная, заколе́ние Себе́ изли́вшаго за неизрече́нную ми́лость, и, стена́ни и слезáми облива́ема, — чо́ стра́нное, — вопі́яла есí, Ма́рије, — чу́до? Ка́ко умерщвля́ется и умира́еть смéрть умертв́ивый, Живóтъ сый естество́мъ?	Крај крста си стајала и гледала светитељко, неправедно погубљење, јер је Христос по неизрецивој милости, себе жртвовао, и јецајем и сузама обливена, нарицила си Маријо Магдалино: Каково је ово ужасно чудо? Како је на смрт осуђен и умире Онај који је смрт умртвио, а по природи је Живот?
--	---

Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.

По страсти Божественнѣй, по страшнѣмъ Спасовѣ Вознесѣніи, преходиши, слово всюду честное возвѣщающи и многи уловляющи прельщающіяся невѣдѣніемъ, яко Слова ученица славноя.	После Спасителевог светог страдања и чудног вазнесења, прошла си свуда по свету јављајући благовест, и многе си уловила, обмануте неверјем, као славна ученица Бога-Речи.
--	--

На 4: Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.

СВЕТИ СИРМИЈУМСКИ МУЧЕНИЦИ – песма 6, ГЛАС 5:

Стихира: Радуюћи се, свети сирмијумски мученици, на месту мучења клицаху: У руке Твоје, Владико Човекољупче, прими душе наше и упокој их, јер Тебе љубимо као јединог Многомилостивог Господа.

Радуетсја и веселитесја, јако мазда ваша многа на Небесјех.

Стихира: Као равни ангелима, свети сирмијумски мученици, свршише у мукама земаљску битку своју, а сада се непрестано моле за спасење душа наших.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

Стихира: Мученичка славо, мученичка красото, мученички саборе Богоизабрани, свети сирмијумски мученици, молите се усрдно да се спасу сви који прибегавају у молитвама к вама.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

Богородичан: Који ум може да искаже безсемено зачеће Твоје, Пренепорочна Владичице, јер си Бога зачала, који је из милосрђа дошао нама, да нас спасе.

Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:

Свештеник: *Премудрост, смерно стојмо.*

Хор: Приидите поклонимсја и припаднем ко Христу. Спаси ни, Сине Божиј, ВОСКРЕСИЈ ИЗ МЕРТВИХ, појушчија Ти: Алилуја.

ТРОПАРИ И КОНДАЦИ:

ВАСКРШЊИ - ТРОПАР, ГЛАС 5:

Собезначалноје Слово, Оцу и Духови, от Дјеви рождшесја на спасеније наше, воспојим вјернији и поклонимсја, јако благоволи плотију взити на Крест, и смрт претерпјети, и воскресити умершија, славним воскресенијем Својим.	Прославимо песмама верни и поклонимо се Логосу Који са Оцем и Духом нема почетка и Који се родио од Дјеве ради нашег спасења, јер се добровољно телом успео на Крст, смрт претрпео и васкрсао умрле, Својим славним Васкрсењем.
---	--

ТРОПАР ХРАМА

СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.

**СВЕТИ СИРМИЈУМСКИ Мученици: ИРИНЕЈ, ДИМИТРИЈЕ, АНАСТАСИЈА,
СИНЕРОТ и ДРУГИ --- Тропар, ГЛАС 4:**

Из љубави жарке према Христу Господу, претрпели сте велика страдања, свети Иринеје, Димитрије, Анастасијо и Синероте, и остали сирмијумски страдалци, али сте од Бога добили мученичке венце и смелост да се молите за душе наше.

СВЕТА МАРИЈА МАГДАЛИНА - Тропар, ГЛАС 1:

<p>Христу нас ради от Дјеви рождшемусја, честнаја Магдалина Марије, посљедовала јеси, Того оправданија и закони храњашчи: Тјемже днес свесвјатују твоју памјат празнујушче, грјехов разрјешеније молитвами твојими пријемљем.</p>	<p>Господу Христу Који се од Дјеве родио, следила си часна Марија Магдалина, Његове наредбе и законе сачувавши: Зато данас твоју свесвету успомену празнујемо, и опроштај грехова добијамо твојим молитвама.</p>
---	--

СВЕШТЕНОМученик ФОКА, Епископ Синопски - Тропар, ГЛАС 4: —

<p>И нравом причастник/ и престолом намјестник Апостолом бив,/ дјејаније обрјел јеси, Богодуховене,/ во видјенија восход:/ Сего ради слово истини исправљаја/ и вјери ради пострадао јеси даже до крове,/ свјашченомучениче Фоко, Епископе Синопски./ Моли Христа Бога,/ спастисја душам нашим.</p>	<p>Био си заједничар духом и наследник Апостола престолом, а дела си чинио, Богодуховни оче, гледајући на исход свој из тела: Због тога си уздизао реч истине и ради вере си до крви пострадао, свештеномучениче Фоко, Епископе Синопски./ Моли Христа Бога, да спасе душе наше.</p>
---	--

ВАСКРШЊИ - Кондак, ГЛАС 5:

<p>Ко аду Спасе мој сошел јеси и врата сокрушивиј јако Всесилен, умерших јако Создатељ совоскресил јеси, и смрти жало сокрушил јеси и Адам от кљатви избављен бист, Человјекољубче, тјемже Ти зовем: Спаси нас Господи.</p>	<p>У ад си сишао, Спаситељу мој, Ти Који си уништио врата пакла као Најсилнији. Умрле си као Творац са Собом васкрсао и Адам би избављен од проклетства, Човекољупче. Због тога Ти сви кличемо: Спаси нас Господе!</p>
---	--

КОНДАК ХРАМА**СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.****СВЕТА МАРИЈА МАГДАЛИНА - Кондак, ГЛАС 3:****ПОДОБАН: ДЈЕВА ДНЕС..**

<p>Предстојашчи, преславнаја (Магдалина Марије), у Креста Спасова, со иними многими, и Матери Господњи состраждушчи, и слези точашчи, сије в похвалу приношаше глагољущи: Что сије јест страноје чудо, Сoderжај всју твар пострадати изволи: Слава державје Твојеј.</p>	<p>Стајала си, преславна Марија Магдалина, под Крстом Христовим, са другим женама мироносицама, тешећи у болу Матер Божију, и лијући сузе, које си у похвалу приносила, говорила си: Како је то необично чудо, Онај Који у рукама држи сву творевину, добровољно страда: Слава власти Твојој, Христе.</p>
---	--

СВЕШТЕНОМУЧЕНИК ФОКА, ЕПИСКОП СИНОПСКИ - Кондак, ГЛАС 6:

ПОДОБАН: ЈЕЖЕ О НАС...

Као архијереј си оче жртве приносио, а на крају си и самога себе на живу жртву принео, и тако си веру у Христа Бога посведочио, и смрт си драговољно примио, али си увек са свима који ти кличу: буди са нама **Фоко**, Епископе Синопски и нико нам ништа неможе.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,

СВЕТИ СИРМИЈУМСКИ МУЧЕНИЦИ: ИРИНЕЈ, ДИМИТРИЈЕ, АНАСТАСИЈА, СИНЕРОТ и ДРУГИ --- Кондак, ГЛАС 2.

Показасте се као светле светиљке, Божански сирмијумски мученици, сву творевину светлошћу чудеса озарујете, од болести нас ослобађате и дубоку таму увек одгоните: Молите се непрестано Христу Богу за све нас.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА - Кондак, ГЛАС 6:

Предстатељство Христијан непостидноје, ходатајство ко Творцу непреложноје, не презри грешних молениј гласи, но предвари јако Благаја на помошч нас, вјерно зовушчих Ти, ускори на молитву и потчисја на умољеније предстатељствујушчи присно, Богородице, чтушчих Тја.	Непостидна Заштитнице Хришћана, Незаменљива пред Творцем Посреднице, не презри гласе мољења нас грешних, него као Блага притекни у помоћ нама који Те са вером призивамо, пожури на молитву и похитај на умољавање, Пресвета Богородице, свагдашња Заштитнице оних који Те поштују.
--	---

++++++

ПРИЧАСТЕН -

ВАСКРШЊИ + Св. МАРИЈА МАГДАЛИНА:

Појци: Хвалите Господа с Небес,
хвалите Јего во вишњих. (Пс. 148:1)

Радуетесја, праведнији, о Господје,
правим подобајет похвала. (Пс. 32:1)

Алилуија, алилуија, алилуија.